

СПОРТИВНЫЙ КОРОЛЁВ

РЕДАКТОР ВЫПУСКА
ВАЛЕРИЙ СОКОЛОВ

РУСЛАН УДАЛКИН, ПРЕЗИДЕНТ
ШАХМАТНОЙ ФЕДЕРАЦИИ Г.О. КОРОЛЁВ,
ФОТО АЛЕКСАНДРЫ СЕЛИФОНОВОЙ

В Центральном Дворце культуры имени М.И. Калинина прошёл традиционный шахматный фестиваль «Звёздный путь». В этом году в рамках фестиваля прошли два турнира: Всероссийские соревнования по быстрым шахматам «РАПИД Гран-При России» и Гран-При Московской области по быстрым шахматам среди мальчиков и девочек, юношей и девушек.

Главными организаторами соревнований выступили администрация Королёва, РКК «Энергия» имени С.П. Королёва и Шахматная федерация города.

Главный турнир, «РАПИД Гран-При России», проходил в одиннадцать туров: шесть туров в первый день соревнования и пять туров во второй день. Контроль времени на партию – 15 минут плюс 10 секунд на ход каждому участнику.

Директор турнира – Александра Селифонова, директор Академии шахмат г. Королёва. Главный судья соревнований – Владимир Стараторжский (Московская область), международный арбитр, спортивный судья всероссийской категории, председатель судейско-квалификационной комиссии Федерации шахмат России.

В соревновании приняли участие более 140 спортсменов из 18 регионов России, среди них 16 гроссмейстеров и 36 мастеров.

Победителем турнира стал гроссмейстер Александр Шиманов (Санкт-Петербург), набравший 9 очков (из 11). На торжественном закрытии соревнования победителю турнира был вручён переходящий кубок. Напомним, что предыдущими его обладателями становились Александр Морозевич, Павел Понкратов и Максим Чигаев.

Серебро турнира, набрав 8,5 очка, завоевал гроссмейстер Александр Морозевич (Москва), обогнавший по дополнительному показателю международного мастера Михаила Демидова (Москва).

Лучший результат среди женщин показала гроссмейстер Дарья Войт (Москва), набравшая 7,5 очка. По 7 очков у гроссмейстера Александры Мальцевской (Москва) и международного мастера Екатерины Мурашовой (Санкт-Петербург). По дополнительным показателям второй стала Александра.

В ветеранском зачёте победу одержал международный мастер Евгений Драгомарецкий из Москвы. У него 8 очков. На вто-



ГРАН-ПРИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

НА ШАХМАТНОМ «ЗВЁЗДНОМ ПУТИ»

ром месте Андрей Трегубов (Московская область), который по дополнительным показателям опередил мастера ФИДЕ Евгения Илюшкина (Самарская область). У них по 6,5 очка.

Среди ветеранов прекрасного пола первенствовала Ирина Регинская (Королёв).

У юношей лучшим стал мастер ФИДЕ Валерий Скачков (Самарская область). У него 7,5 очка. Вторым стал Александр Усов (Москва), опередивший по дополнительным показателям Бориса Луполова (Москва). У них по 6,5 очка.

У девушек победу одержала гроссмейстер Александра Мальцевская (Москва). У неё 7 очков. «Серебро» у мастера ФИДЕ Людмилы Зайцевой из Москвы, набравшей 6,5 очка; «бронза» – у Софьи Погорельских из Санкт-Петербурга (6 очков).

В номинации «Лучший спортсмен среди жителей Королёва или работников РКК «Энергия» два участника – Андрей Трегубов и Ансар Заманов – набрали по 6,5 очка. Дополнительные показатели вывели на первое место Андрея Трегубова. Третьим стал Павел Колмаков (6 очков).

После двухдневного главного турнира прошёл детский турнир – Гран-При Московской области по быстрым шахматам среди мальчиков и девочек, юношей и девушек. В турнире приняли участие юные спортсмены из Московской области, а также из Москвы и Иванова.

Соревнование проходило в восемь туров. Контроль времени каждому участнику на партию – 10 минут плюс 5 секунд на ход. Главный судья детского турнира – Михаил Крюков, международный арбитр, спортивный судья всероссийской категории.

РЕЗУЛЬТАТЫ ЭТОГО СОРЕВНОВАНИЯ:

Мальчики до 9 лет:

1-е место – Максим Лихачев (Сергиев Посад)

2-е место – Яромир Телин (Чехов)

3-е место – Дмитрий Усов (Москва)

Девочки до 9 лет:

1-е место – Варвара Артемова (Пушкино)

2-е место – Ирина Павлушова (Мытищи)

3-е место – Виктория Кузьмина (Москва)

Мальчики до 11 лет:

1-е место – Александр Усов (Москва)

2-е место – Максим Чертков (Коломна)

3-е место – Артём Бардык (Мытищи)

Девочки до 11 лет:

1-е место – Олеся Федорова (Москва)

2-е место – Екатерина Меркулова (Раменское)

3-е место – Хадижа Ильясова (Фрязино)

Мальчики до 13 лет:

1-е место – Андрей Матвеев (Кашира)

2-е место – Владислав Волков (Пушкино)

3-е место – Владислав Серенко (Кашира)

Девочки до 13 лет:

1-е место – Зарина Хегай (Мытищи)

2-е место – Анна Павлушова (Мытищи)

3-е место – Надежда Круглова (Фрязино)

Юноши до 15 лет:

1-е место – Илья Гапон (Фрязино)

2-е место – Григорий Винокуров (Хотьково)

3-е место – Тарас Неклюдов (Мытищи)

Девушки до 15 лет:

1-е место – Анна Селезнева (Раменское)

2-е место – Анна Иванова (Мытищи)

3-е место – Мария Киреева (Щёлково)

На торжественном закрытии президент шахматной федерации г.о. Королёв Руслан Удалкин и председатель Королёвского интеллектуального клуба профсоюзного комитета РКК «Энергия» Андрей Забазный вручили победителям и призёрам кубки, медали и грамоты, а также призы от Шахматной федерации Королёва. Никто из участников турнира не остался без призов и памятных сувениров!



ПОБЕДИТЕЛЬ ТУРНИРА «РАПИД ГРАН-ПРИ РОССИИ» АЛЕКСАНДР ШИМАНОВ

ХОККЕЙ С ШАЙБОЙ

ВПЕРЕДИ – ВСТРЕЧА С «ПОБЕДОЙ»

Продолжаются игры в Ночной Хоккейной Лиге, в дивизионе Московской области «Любитель 18+ Лига Надежды», группа «Юго-Восток», подгруппа 1. ХК «Королёв» провёл два матча на выезде. Во втором туре наша команда играла с ХК «Дружина» (Коломна), встреча состоялась в Ледовом дворце спорта «Арена легенд» (г. Озёры). Со счётом 4:3 выиграли коломенцы. У наших голы забил Дмитрий Макаров (дважды) и Сергей Полькин.

В третьем туре соперником ХК «Королёв» был клуб «Звезда Гжели». Матч прошёл во Дворце спорта «Борисоглебский» (Раменское) и завершился вничью 3:3. У наших голы забил Дмитрий Овчинников, Николай Голдырев и Александр Белов.

Следующий матч ХК «Королёв» проводит 30 ноября дома, в Ледовом дворце имени Алексея Касатонова. Соперник – ХК «Победа» (г. Жуковский). Начало в 14.30.

Королёвцы, приходите поддерживать нашу команду!

ВЯЧЕСЛАВ МОШЕНСКОЙ



СЛЕВА НАПРАВО – ГЛАВНЫЙ СУДЬЯ «РАПИД ГРАН-ПРИ РОССИИ» ВЛАДИМИР СТАРАТОРЖСКИЙ, ПАВЕЛ КОЛМАКОВ, АНДРЕЙ ТРЕГУБОВ, АНСАР ЗАМАНОВ, СУДЬЯ АЛЕКСАНДР ПЕЧАТНОВ



ЮНЫЕ ПОБЕДИТЕЛИ ГРАН-ПРИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВМЕСТЕ С АНДРЕЕМ ЗАБАЗНЫМ И РУСЛАНОМ УДАЛКИНЫМ